



Měsíční plán 4.B

září 2023

Informace	<ul style="list-style-type: none">4. 9. – zahájení školního roku 2023/24, máme 2 vyučovací hodinyod 5. 9. – počet vyučovacích hodin dle rozvrhu <u>včetně tělocviku</u>od 11. 9. zahájení činnosti kroužků a volnočasových aktivit12. 9. – společné <u>třídní schůzky</u> – od 16.⁰⁰ hodin ve třídě 4.B28. 9. – státní svátek29. 9. – ředitelské volnoŠkolní klub funguje od 4. 9. vždy do 15.⁰⁰ hodin, odpolední družina už pro čtvrtáky není.I čtvrtáci mohou využívat ranní družinu od 6.³⁰ hodin <p>!!! Vzhledem k probíhajícím stavebním úpravám v areálu školy je z důvodu bezpečnosti zákaz chování služebním vchodem přes parkoviště na školním dvoře. Chodí se pouze hlavní bránou a poté po chodníčku kolem hlavní budovy a hmyzího hotelu !!!</p>
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">4. 9. – zahájení školního roku, <u>reportéřský deníček a penál s sebou</u>5. 9. – učíme se dle rozvrhu, s sebou aktovku: penál, úkolníček, svačina, pití, čip a věci na tělocvik11. 9. – fotografování tříddo 8. 9. donést do třídy box na VV, kapesníky a ostatní pomůcky25. 9. – výuka na dopravním hřišti, s sebou PŘILBU NA KOLO, batoh a v něm: PŘEZŮVKY, svačinu, pití a čip. Sraz už v 7.³⁰ před vchodem do šatny nebo v 8.⁰⁵ na dopravním hřišti.26. 9. – Slavnostní večerní bál pro osobnosti českých dějin + nocování ve škole Sraz v 18:00, na sebe kostým, s sebou věci na nocování (vše ještě upřesním)Ranní chvilky s knihou Astrid Lindgrenové Ronja, dcera loupežníka – během celého záříDílna čtení – <u>každý pátek s sebou knihu</u>, kterou děti čtou samy.Do konce září, prosím, průběžně obalujte učebnice a sešity.Pokud mají děti doma starý reportéřský deníček, ať mi ho, prosím, donesou.
Učivo:	<ul style="list-style-type: none">V týdnu od 17. 9. budou zadány úvodní písemné práce z českého jazyka a matematiky.
Čj	<ul style="list-style-type: none">Vypravování o prázdnináchOpakování učiva – párové souhlásky, pravopis ú/ů, i/y, druhy vět, podstatná jména, slovesaStavba slov - předponySpolečné čtení knihy Ronja, dcera loupežníka
M	<ul style="list-style-type: none">Opakování učiva – známá matematická prostředí
Skn	<ul style="list-style-type: none">Školní desatero; Dopravní výchovaÚvod do českých dějin
Inf	<ul style="list-style-type: none">Seznámení s prostředím a pravidly učebnyPrvní přihlášení, práce s heslemŠkolní e-mailový účet – psaní a čtení příchozí poštyPrvní aktivity s roboty
Aj	<ul style="list-style-type: none">Seznámení s učebnicí Give me five 2. Pravidla hodnocení. Opakování látky 3. ročníku.Úvodní lekce Hello! Let's go back to school! Zopakování abecedy, číslovek, představení se. Slovní zásoba školní předměty.Průběžné testy na probranou látku a slovní zásobu.
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none">Vše zůstává při starém, do ÚKOLNÍČKU si děti zapisují domácí úkol na všední dny. Během volných dnů si opět děti zaznamenají nějakou událost do svého reportéřského deníčku, pak nám o všem budou vyprávět. Už jsou čtvrtáci, tak si do deníčku zapíší vždy <u>minimálně 4 věty.</u>Nově přibude zaznamenávání přečtených knih do ČTENÁŘSKÉHO DENÍKU. <p>Přeji Vám hezký začátek nového školního roku. Helena Hanzalová</p>